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QUESTION AND ANSWER BOOKLET — INSTRUCTIONS TO CANDIDATES

»  Write your session number in the boxes above.

* Do not open this booklet until instructed to do so.

» This booklet contains all the Paper 1 questions.

* Refer to the Text Booklet which accompanies this booklet.

* Section A: answer all the questions in the spaces provided. Each question is allocated [/ mark] unless
otherwise stated.

* Section B: write your answer to the task in the space provided. The task is worth /10 marks].

LIVRET DE QUESTIONS ET REPONSES — INSTRUCTIONS DESTINEES AUX CANDIDATS

« Ecrivez votre numéro de session dans la case ci-dessus.

* N’ouvrez pas ce livret avant d’y étre autorisé(e).

» Ce livret contient toutes les questions de I’épreuve 1.

» Référez-vous au livret de textes qui accompagne ce livret.

* Section A : répondez a toutes les questions dans I’espace réservé a cet effet. Sauf indication contraire,
chaque question vaut /1 point].

» Section B : écrivez votre réponse dans 1’espace réservé a cet effet. Cette tache vaut /10 points].

CUADERNO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS — INSTRUCCIONES PARA LOS ALUMNOS

» Escriba su numero de convocatoria en las casillas de arriba.

* No abra este cuaderno hasta que se lo autoricen.

» Este cuaderno contiene todas las preguntas de la Prueba 1.

» Refiérase al cuaderno de textos que acompaiia a este cuaderno.

* Seccion A: responda a todas las preguntas en los espacios provistos. Cada pregunta tiene un valor de
[1 punto] salvo que se indique algo distinto.

» Seccion B: escriba su respuesta a la tarea en el espacio provisto. La tarea tiene un valor de /70 puntos].
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SECTION A
TEXTE A — JOURNAL INTIME : CHER CAHIER...
Indiquez dans la case de droite la réponse choisie par une lettre.

1.  Dans ce texte, trois adolescents...

racontent leurs problémes sentimentaux. l:’
parlent de leurs études.

s’expriment sur la tenue d’un journal intime.

critiquent les médias dans leur journal intime.

oCawp>

Répondez aux questions suivantes ou complétez la phrase.

2. Selon Claire, quel est I’aspect le plus intéressant de son journal ?

3.  Claire compare certains passages desonjournal @ .......... ... ... .. .. . ...,
4.  Vincent utilise une expression qui veut dire « tout le temps ». Laquelle ?

Indiquez dans la case de droite la réponse choisie par une lettre.

5.  Vincent compare la tenue d’un journal intime a la météo le soir a la télévision parce que toutes les

deux...

A.  parlent du temps qui passe. I:l
B. racontent des situations d¢ja connues.

C.  sont intéressantes.

D. font passer le temps.

Répondez aux questions suivantes.
6.  Dans la premicre phrase de Jordane, le mot « lequel »seréferea ........... ... ... ... .. ....

7. Quelle autre expression Jordane utilise-t-elle pour dire « ¢a ne va pas » ?
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Dans la liste suivante, trouvez l’expression qui résume le mieux [’expérience de chacun des trois ados.

8. Claire: I:l
9.  Vincent: l:’

10. Jordane : l:’

Un guide pour I’avenir

Un exercice horrible

Un retour dans mon passé

Un mois intéressant

L’impression de mieux me connaitre

La découverte de moi-méme

ammEETOoOR P

Une image partielle de moi-méme
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TEXTE B — BELGIQUE — LE BOOM DES MENAGES D’UNE SEULE PERSONNE

11. Parmi les phrases suivantes, deux reprennent les idées des lignes 1 a 10. Indiquez les lettres qui leur

correspondent dans les cases de droite. [2 points]
A. Lenombre de foyers d’un seul individu augmente peu en Belgique. l:’

B. Tous les foyers en Belgique ont plus de 2,39 personnes.

C. Lacourbe du nombre des foyers monte depuis 10 ans. l:’
D. D’augmentation des foyers d’une personne est responsable du changement social.

E. Les Belges deviennent de plus en plus grands.

Répondez aux questions suivantes.

12. Dans les lignes 3 a 10, quelle expression est utilisée pour dire « se multiplient » ?

13. Deux mots équivalents a « foyer » sont utilisés dans les lignes 1 a 10. Trouvez-en un.

Les affirmations suivantes, basées sur les lignes 11 a 19, sont soit vraies, soit fausses. Cochez [V ] la
réponse correcte. Justifiez votre réponse par les mots du texte.
VrRal  FauUx

Exemple : Le couple avec ses enfants est minoritaire dans la société belge. l:’

Justification : . .. ceux-ci ne représentent plus qu’un peu moins d’un tiers des ménages. . . . . . . ..

14. Le changement le plus étonnant dans la société belge est I’évolution du nombre de l:’ l:’
peres vivant seuls avec leurs enfants.

JUSHIICATION © . . . o o e e
15. La plupart des enfants de parents séparés vivent maintenant avec leur mere. l:’ l:’

JUSHIfICATION © . . . . o e e e
16. Le nombre de couples sans enfants reste stable. l:’ l:’

JUSHIFICATION © . . . . o o e et e e
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Indiquez dans la case de droite la réponse choisie par une lettre.

17. D’apres les lignes 20 a 27, trouvez une des conséquences de ce changement social mentionnée par
Anne Gauthier.

Les achats d’appareils électroménagers sont en diminution. I:l
Les constructions de maisons sont plus nombreuses.

Les Belges regardent plus la télé.

Les petits appartements sont trées demandés.

oSaw>

18. Les mots « suscite » (ligne 21) et « implique » (ligne 22) veulent dire...

propose. I:l

a comme conséquence.
a comme spécialité.
exclut.

oSaw>

Répondez a la question suivante.

19. Dans les lignes 20 a 27, quelle expression veut dire « I’ensemble des maisons d’un pays » ?
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TEXTE C — PIRATAGE : ETES-VOUS UN « CYBERBANDIT » ?
Vous avez des débuts de phrase a gauche et des fins possibles a droite. En vous basant sur le texte, remettez

chaque début avec la fin qui lui correspond. ATTENTION : il y a davantage de fins que de débuts et chaque
fin ne peut étre utilisée qu 'une fois.

Exemple : Le journaliste demande... sont les chanteurs.
a cause du piratage.
20. En France, I’industrie du disque et
. . . .
des jeux vidéo souffre. .. |:| si nous sommes des pirates de l’informatique.
protéger les jeunes.
21. Les grands responsables de cette .
i tuagtion P I:l que les artistes perdent de I’argent.

sont les 16 a 25 ans.

22. Les 16 a 25 ans ne comprennent pas... I:' . .
les nouveaux golits musicaux.

23. Les industriels de la création culturelle I:l trouver un systeme pour limiter le piratage.

veulent. ..

~EO®mE T AR >

parce que 250 millions de chansons sont
produites chaque année.

Répondez aux questions suivantes ou indiquez dans la case de droite la réponse choisie par une lettre.

24. Dans le 1* paragraphe, trouvez I’expression qui veut dire « continuellement ».

25. A laligne 10, « les » se référe...

A.  aux amis. I:l

B aux CD.
C. aux artistes.
D. aux gotts.

26. Selon le 3¢ paragraphe, les industriels proposent plusieurs solutions au probleme du piratage.
Citez-en deux. [2 points]
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27. Quelle expression ou phrase du 3¢ paragraphe indique que les industries de la création mettront encore
du temps a gagner contre les cyberbandits ?

28. L’intention de ce texte est...

A.  d’accuser les maisons de disques de piratage. l:’
B.  d’expliquer aux jeunes comment pirater.

C.  de faire comprendre la difficulté de trouver une solution au piratage.

D. d’encourager I’Etat & augmenter la taxe sur les CD.
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SECTION B
TEXTE D — VIVRE DANS UNE iLE

Eﬁectuez la tdche suivante en vous basant uniquement sur les informations fournies dans le texte D.
Ecrivez au moins 100 mots. Evitez de recopier de longs extraits du texte.

Vous habitez I’ile de Mayotte. Dans une lettre a un(e) correspondant(e) francophone, vous décrivez les
attraits touristiques de votre ile. Ecrivez cette lettre.
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